



KÖZÉLET • KULTÚRA • SPORT • TÁRSADALOM • OKTATÁS

2021. december

KÖZÉLETI HAVILAP

Ingyenes

Kedves Csengelei Lakosok!

Egy újabb nehéz év után és talán egy még nehezebb esztendő előtt, az adventi pillanatok azok, amikor a napi gürcölést és hajszát félretéve végre az igazi értékek világában tudunk megpihenni. 12 hónappal ezelőtt nagyon bíztunk abban, hogy az idei évet nem a járvány fogja meghatározni, de sajnos az idén is a koronavírus járvány miatti pandémia zajlik. A korlátozó intézkedések sajnos az idén is beszűkítik a lehetőségeinket a rokonokkal és a barátokkal való találkozásokban.

Kérem Önöket legyenek tekintettel arra, hogy ezek a korlátozások mindannyiunk egészségének a védelmét szolgálják, a járvány pedig ismét próbára tesz minket és lemondásokra is kényszerít Bennünket.

Közeleg Szent Karácsony Ünnepe és az Újév is. Szeretteink körében kapnak igazán értelmet azok az erőfeszítések, amelyeket az ünnepi készülődés jegyében teszünk. Úgy gondolom, hogy a Karácsony a legszebb és legfontosabb ünnepe a családoknak, hiszen ilyenkor a külvilág tényleg kizáródik és figyelmünk befelé irányul családunkra és legközelebbi rokonainkra. Átéljük az összetartozás örömeit.

Használjuk ki az idén is ezt és merítsünk sok-sok erőt az ünnepből. Kérem ilyenkor figyeljünk egy kicsit jobban egymásra és rá is csodálkozhatunk szeretteink olyan értékeire, amelyek a hétköznapok rohanásában észrevétlenül maradtak számunkra. Rendezzük át az értékrendünket, hogy tisztábban lássuk, mi is az igazán fontos az életben. Az lenne a jó, ha ezeket a felismeréseket az ünnep után is meg tudnánk őrizni magunkban.

A járvány ellenére az idei évben is szépen gyarapodott településünk, az eredmények mögött sok-sok erőfeszítés áll, amelyért ezúton is köszönetet mondok Önkormányzatunk dolgozóinak és falunk lakóinak is, akik építő jellegű javaslatokkal és ötleteikkel az idén is segítették mindennapjainkat. Remélem, hogy az Adventi időszakban mindannyian le fogunk tudni eresztetni egy picit, ki tudunk zökkenni a hétköznapok forgatagából és el tudunk mélyülni Önmagunkban, hiszen az Advent erről szól.

Kívánom, hogy legyen a Karácsony az igazi szeretet ünnepe minden Csengelei Lakos számára!

Azt kívánom, hogy mindannyian jó egészségben lépjük át az új esztendő küszöbét.

Békés, áldott Karácsonyt és nagyon Boldog Új Esztendőt kívánok minden Kedves Olvasónak!

*Tisztelettel:
dr. Tóth Tibor
polgármester*

Tisztelt Csengelei Lakosok!

Idén már 30. alkalommal ünneplik világszerte az időseket, az ENSZ pontosan három évtizeddel ezelőtt 1991-ben tette október 1-jét az idősek világnapjává. Az ünneplésnek hosszú évekre visszanyúló hagyománya van itt Csengelén is. Sajnos a vírusveszély miatt idén is írásban tudom csak köszönteni Önöket.

Minden évben december elején bensőséges körülmények között, személyesen szoktunk összejönni, hogy egy színvonalas kulturális műsorral köszöntsük Önöket. Az idei év ismét nehéz döntés elé állított: ragaszkodjunk ehhez a szép hagyományunkhoz vagy inkább felelősen cselekedjünk és egy kicsit se kockáztassuk az idősek egészségét. Mivel a statisztikák azt támasztják alá, hogy a covid vírus delta variánsa sokkal fertőzőbb az előzőeknél, ezért egy pillanatil sem volt számomra kétséges az, hogy nem tehetjük ki egy tömegrendezvény veszélyeinek pont Önöket, akiket szeretnénk minden bajtól megóvni.

Tudom, hogy ezzel az írásbeli köszöntővel természetesen nem pótolható az a varázslatos hangulat, amit ilyenkor az ünnepi műsor szokott megteremteni, de legalább jelezni tudjuk Önök felé, hogy ez a nap ugyanolyan fontos nekünk, mint a korábbi években volt.

Kérem engedjék meg, hogy Sütő András, erdélyi írótól idézek Önöknek: „*Önmagát becsüli meg minden nemzedék azáltal, hogy tudomásul veszi: a világ nem vele kezdődött.*”

Ez egy igen mély igazság, mert akiben egy szikrányi bölcsesség is van, biztosan tudja, hogy ahol most tart, azt számtalan előtte járó nemzedék munkája előzte és alapozta meg, mind az egyén szintjén, mind pedig települési szinten is. Csengele, szeretett településünk is épp azért ilyen, mert az itt élők, a nálunk idősebbek végigdolgozták életüket, hogy falunk jelenlegi településképe és fejlettsége kialakuljon, ezt a szintet így értük el.

Én ismerem a mi Időseinket, és tudom, hogy Ők igazából nem a hálát várják tőlünk ezért, pusztán azt kérik csak, hogy ne feledkezzünk meg Róluk és a jövőben is tekintsük Őket a helyi közösségünk értékes tagjainak és vigyázzunk arra, amit Ők megteremtettek.

Ahogy az ember korosodik, küzdeni kezd benne a bölcsesség a hiúsággal. Vannak, akikben az utóbbi nyer, ezért megpróbálnak valamilyen fontos és nagyratörő dolgot létrehozni és ezzel kezdik bizonygatni, hogy milyen eredményeket is értek el az életük folyamán és ők sok esetben zsémbes és elégedetlen öregemberekké válnak. Ezzel ellentétben a bölcsék fejében összeáll a kép, az értékek és a dolgok a megfelelő helyükre kerülnek és megtanulják felülről és kívülről szemlélni ezeket. Ők már tudják, min érdemes bosszankodni és mi az, amin nem. Így megértőek és derűsek lesznek.

(folytatás a következő oldalon)

(folytatás az előző oldalról)

Én személy szerint sok ilyen derűs és bölcs idős embert ismerek falunkban. Ők azok, akik fáradhatatlan motorjai közösségi életünknek, legyen szó bármilyen kulturális vagy művészeti rendezvényről. Sokszor vigyáznak az unokákra, higgadtan és jókedvűen beszélgetnek a boltokban és megértően hallgatják a fiatalabbakat.

Nagyon jóleső érzés, hogy az első szóra jönnek, amikor segíteni kell a közösségekben. Ők azok, akik nem panaszkodnak, akikre mindig számíthatunk, pedig ennek éppen fordítva kellene lennie és nekünk kellene segítenünk Őket.

Köszönjük az Időseknek, hogy körülöttünk vannak, és nagyon hálásak vagyunk, hogy egy faluban élhetünk velük. Szeretettel köszöntöm Önöket, és legelső sorban mindenkinek azt kívánom, hogy vésszeljék át erőben, egészségben a járványidőszakot. Nagyon bízom benne, hogy egyszer majd túljutunk ezen és újra együtt tudjuk majd ünnepelni az Idősek világnapját a korábban már megszokott módon.

Az önkormányzat dolgozóihoz természetesen továbbra is fordulhatnak bizalommal, akár a legkisebb, akár esetleges nagyobb nehézségeikkel is. Mi mindenben igyekszünk segíteni. Szociális és egészségügyi rendszerünk felkészülten várja a hozzájuk fordulókat, készen áll, hogy bármikor segítséget nyújtson Önöknek.

Addig is, kérem, tartsák be a járványügyi szabályokat, vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra!

*Tisztelettel:
dr. Tóth Tibor
polgármester*

Mese a Hűségről...

A karácsony szeretetét és tiszteletét apai nagyszüleimnek köszönhetem. Kisgyermekként úgy éltem meg, mint egy csodát, ami pár napra beköltözik a házba, teleszórja fénnel, finom illatokkal, lágy muzsikával, és megtölti szívünket-lelkünket valami semmihez nem fogható békességgel. Olyan gyönyörű emlékeket őrzök ezekről a napokról, mintha tegnap történtek volna. Hallani vélem nagyanyám csilingelő nevetését, nagyapám dörmögő, simogató hangját, amint kitérnek előttem a szobaajtót és megpillantom a csillagszórók és gyertyák fényében sejtelmesen csillogó-villogó díszektől roskadó fenyőt.

Emlékszem a kislányra, aki az ablaküveghez nyomja az arcát és reménykedve figyeli az üvegen át a hóborította utcát hátha megpillantja a Jézuskát, aki megajándékozta a gyerekeket és aki a szeretetet hirdeti, vagy legalább egy angyalt, aki őt kíséri és együtt vigyáznak az emberekre.

Emlékszem arra, mennyire örültünk akkor annak, ha karácsonykor hozzájutottunk egy-egy narancshoz...

Emlékszem, ahogy nagyapám - nem csak karácsonykor - altatódalt énekel, ahogy mesél, és a meséiben mindig van valami bölcsesség, ami tanulságul szolgál szeretett unokájának.

Emlékszem, ahogy tanít a minket körülvevő növény,- és állatvilág szeretetére, az élet tiszteletére, a különbségek elfogadására azon emberi értékek fontosságára és követésére, amik emberré tesznek minket és amelyek tiszteletével azok is tudunk maradni.

Ilyenek a Szeretet, a Tisztesség, a Barátság, a Jóság, a Becsület, az Önzetlenség, a Bölcsesség, a Hűség és a Hit valamiben, ami jó.

Egy meséje a Hűségről különösen megmaradt bennem, de talán azért, mert nem mese volt, hanem igaz történet, ami a karácsonyhoz is kötődik. Velük történt meg.

Kapott egyszer egy doberman kutyát ajándékba. Ifritnek nevezte el. Okos, jól betanítható fajta. Sokat tanítgatta, mely idő alatt különleges kapcsolat alakult ki köztük. Mindent megtanult, amit csak lehetett, az ülj, indulj, állj, feküdj, szaladj, maradj, várj, hozd ide, fogd meg vezényszavakra tökéletesen reagált. Gyakran mentek együtt sétálni, az otthon töltött időben pedig a kutya nem mozdult mellőle. Tudta, hogy nagyanyám hozzá tartozik, ezt tiszteletben is tartotta, még vigyázott is rá, hiszen ha idegen közeledett a gazda felesége felé, akkor hangos morgással jelezte, hogy őrszolgálatot is teljesít. De minden kétséget kizáróan nagyapám volt a Gazda, akit szolgált. Két éves korában különleges dolgok kezdtek történni a ház körül. A bejárati ajtó előtti teraszon állt egy alacsony asztal, amin reggelente különböző étek jelentek meg. Egy tányér tőpörtyű. Egy darab szalonna. Egy szál kolbász. Egy bögre tejföl. Egy kis tál sütemény. Nagyapa a Klebersberg Kunó által elindított vidéki gazdasági iskolák egyikének igazgatója volt, először úgy vélte, a tanítványok ajándékait találja az asztalon. Aztán elterjedt a hír faluban, hogy ételek tűnnek el a házakból, főleg a gangokról, az ablakokból, innen-onnan.

Nagyapám egy éjjel úgy döntött, kint alszik a terasz sarkában, hátha sikerül meglesni az étek hozóját. Úgy is történt. Legnagyobb megdöbbenésére hajnalban Ifrit kutya jelent meg, szájában egyensúlyozott egy tányér pogácsát, majd óvatosan letette az asztalra és visszasomfordált a kutyaházba.

Soha nem evett az ételekből. A gazdáéknak hozta.

Nagyapám nem tudott rá haragudni, de nem engedhette meg, hogy tovább folytassa ételbeszerző körútjait. Megpróbálta éjszakára megkötni. Végig vonyított. Megpróbálta bezárni. Ugatott, dörömbölt egész éjjel. Így aztán fájó szívvel úgy döntött, megvállik tőle.

Odaadta egy kedves barátjának, akiről tudta, hogy nála jó helyen lesz. Hatvan kilométerrel messzebb. De sokáig nem tudta elfelejteni a kutya kétségbeesett és szemrehányó tekintetét, amikor elbúcsúzott tőle. És nagyon hiányzott neki. Nem tudta megbocsátani magának, hogy nem tudott kitalálni valami a helyzet megoldására.

Fél év telt el. Közeledett a karácsony. A barátjától levelet kapott, amelyben sajnálattal tájékoztatták, hogy a kutya két héttel korábban eltűnt. Nem sikerült a nyomára jutni.

Akkoriban még havas telek jártak. Decemberben leesett a hó, és március elején olvadt el.

Eljött karácsony estéje. A meghitt vacsora után a karácsonyfa mellett a puha gyertyafényben nagyapám szomorúan megjegyezte, reméli, hogy befogadta valaki az elszökött kutyát, nem egyedül kóborog kint a hideg téli éjszakában, majd nyugovóra tértek.

Pár óra múlva furcsa kaparászásra és dörömbölésre ébredt, ami a bejárati ajtó felől hallatszott.

Ki lehet az karácsony éjjelén ilyen késői órán? Kiment, kinyitotta az ajtót, és élete legnagyobb meglepetésében volt része,

amikor valaki a nyakába ugrott, teleszórt a hóval, és boldog nyüszítések közepette végignyaldosta az arcát. Ifrit kutya hazajött. Hatvan kilométer távolságból.

Lehetett karácsonyi csoda is, vagy a kutyák hihetetlen hűsége, kitartása és ösztöne, amire vannak példák a történelemben.

Egy biztos. Ifrit kutya még 10 éven át volt nagyapám társa, soha nem engedte el többet maga mellől.

És számára a karácsony is több lett, szeretett Ifritjének hazatérése igazán egyedi és felejthetetlen ajándék volt számára.

Egy olyan karácsonyon, amikor már második éve szenvedünk egy világjárvány következményeitől, és fohászunk, hogy túléljük, ne veszítsünk el szerettünket, maradjon meg a megélhetésünk, térjen végre vissza a régi életünk, elgondolkodhatnánk azon, hogy mi magunk, minden egyes egyén megtett-e, megtesz-e mindent a maga részéről, amivel hozzájárul a fertőzés megfékezéséhez, nem csak saját maga, hanem rokonai, ismerősei, embertársai érdekében is.

Tegyük ezt azért, hogy együtt ünnepelhessünk, találkozhassunk, megölelhessük egymást, együtt élvezhessük a karácsony meghittségét, békéjét, és megérintessen mindannyiunkat az a Szeretet, amit szent este szülte hagyt ránk, és ami független és felette áll mindannak, ami éppen zajlik körülöttünk a világban.

Legyen még sok szeretettel teli karácsonyuk!
Szívvel kívánom.

Rényiné Dr. Torontáli Renáta



Az országgyűlési képviselő hírei

- December 11-én átadtuk Gulyás Gergely miniszterrel az autópálya lehatárolást, ezzel Csengele hosszútávú fejlődése előtt is megnyílt az út.

- December 8-tól a Nem mezőgazdasági tevékenységek diverzifikációja – Vidéki turizmus fejlesztése felhívásra pályázhatnak a mezőgazdasági termelők turizmus fejlesztés céljából.

- Várhatóan január 17-én nyílik meg a legújabb vállalkozásfejlesztési pályázat a mikro-, kis- és középvállalkozások számára, ahol technológiafejlesztésre pályázhatnak.

- Nagy az érdeklődés a hamarosan induló, 100%-os támogatású lakossági napelemes pályázat iránt. Jó hír a csengeleieknek, hogy az ingatlan fekvése szerinti járás besorolás miatt a kisteleki járásban élők a legmagasabb pontszámmal tudnak a pályázatban részt venni.

- Megszavaztuk az országgyűlésben: Európában először nálunk lesz népszavazás a gyermekvédelem kérdésében! A népszavazáson mindenki kiállhat amellett, hogy a gyermekek szexuális neveléséről továbbra is a szülők dönthessenek, valamint az egyre agresszívebb LBMTQ-propagandára tudunk nemet mondani.

- Kérdéseikkel bizalommal forduljanak hozzám: 06 63/400-944, vagy a 06 20/352-0397 telefonszámon.

Jó egészséget és békés adventet mindenkinek!

Adventi ünnepség

November 28-án kezdődött el a karácsonyra való készülődés időszaka. Mi is szerettünk volna valamivel hozzájárulni ehhez a szép ünnephez ezért egy műsorral készültünk a művészeti iskola fűvös növendékeivel közösen.



A szentmise után a József Attila téren összegyűlt közönséget először dr. Tóth Tibor polgármester köszöntötte, majd a kőszínpadon nézhettük meg a növendékek ünnepi műsorát. Ugyan nem volt nagyon hideg, de utána mégis jól esett a meleg tea és a forralt bor, hozzá pedig a zsíros kenyér.

Törköly Ágnes

Lakossági felhívás

Tisztelt Csengelei Lakosok! Kedves Betegeink!

Azt szeretnénk kérni most Önöktől, hogy felhívásunkat egy utolsó, kétségbeesett segélykiáltásként vegyék figyelembe, mert a járvány gyorsuló mértékben szedi újra az áldozatait. Az eddigi megbetegedések alapján egyértelműen megállapítható, hogy a járvány most leginkább a be nem oltott egyének között tombol. **7-9 covidos betegből 1 oltott, a többi oltatlan.**

A jelenlegi statisztikai adatok szerint Magyarországon EGY fertőzött személy, aki az esetek 56%-ban tünetmentes, azaz nem tud a betegségéről, KETTŐ másik embert fertőz meg. Ez, illetve az átoltottság alacsony aránya az elsődleges oka a Covid delta variáns annyira gyors terjedésének, amely a pandémia negyedik hullámát eredményezi.

Kérjük Önöket, hogy összefogással, a közösségi terekben történő maszkhasználat, a 1,5 m-es távolságtartással, a megfelelő kézhigiéniás szabályok betartásával segítsük a járvány lassítását, a betegek számának csökkentését, az egészségügyre nehezedő teher enyhítését a szereteteinkért, a barátainkért és önmagunkért!

A nagyszámú új covid-os megbetegedés miatt sajnos az egészségügyi rendszer kezd ismét túlterhelődni, ezért a gondozandó, kontrollt, kivizsgálást, műtétet igénylő betegek hosszú várakozási időre számíthatnak, nem jutnak megfelelő időben ellátáshoz, mert a covid fertőzöttekkel telítődnek a kórházak, határozatlan időre osztályokat szüntetnek meg, szakembereket helyeznek át.

A covid betegség védőoltással sokszor megelőzhető, vagy az esetek nagy számában a betegek otthonában, enyhe tünetekkel átvészélhető! Az esetleges ritka súlyos szövődmények

(folytatás az előző oldalról)

gyógyíthatók, a covid okozta kétoldali tüdőgyulladás viszont csak nagyon szerencsés esetben.

Kérjük Önöket, akik még nem oltatták be magukat, gondolják át még egyszer, mire és miért várnak!

Regisztráljanak és vegyék fel a védőoltást!

Nem csak magukért teszik, hanem szereteteikért, a közösségükért és embertársaikért! Ez már nem egyéni felelősség!

Aki mégis úgy dönt, hogy nem kéri a védőoltást, annak azt kívánjuk, hogy ne betegedjen meg, ne betegítsen meg másokat, és ne veszítsen el senkit azok közül, akik közel állnak hozzá.

A rendelőkben csak időpontegyeztetést követően tudjuk Önöket fogadni, ezzel is próbáljuk csökkenteni a megfertőző-dés veszélyét.

Az összefogás erejében bízva, tisztelettel:

Dr. Torontáli Renáta, Dr. Lőrök Aliz

Nőgyógyászati rákszűrés

2021. november 11-én, csütörtök délelőtt került sor az éves nőgyógyászati rákszűrés lebonyolítására, ahol a korábbi vizsgálatokhoz hasonlóan, ismét Dr. Kajtár István nőgyógyász biztosította a szűréshez szükséges feltételeket. Általánosságban is, de főleg a járványhelyzet idején fontos, hogy a falu lakói igénybe tudják venni a helyileg megszervezésre kerülő szűrővizsgálatokat. A résztvevők számából, illetve visszajelzéseikből ítélve sokan örülnek, hogy különösebb bonyodalom nélkül, könnyen elérhető számukra a szűrés. Ezen az alkalmon 32 hölgy élt az általunk biztosított lehetőséggel. A továbbiakban is lehet számítani a szűrés megszervezésére, ha a lakóközösség igénye megkívánja, akkor az évi két alkalomnál sűrűbben is biztosítani tudjuk a kitépített nőgyógyászati rákszűrést.

*Ilia Nikolett
védőnő*

Mesemondó verseny

Az első és második osztályosok között november 18-án délután történt a mesemondó verseny. 13 kisdíák vállalkozott arra, hogy megtanuljon egy mesét, megörvendeztetve ezzel a hallgatóságot. Nagyon sok szép történetet hallott a zsűri, amivel meg is nehezítették munkájukat, de mivel dönteni muszáj volt, így a következő eredmény született.



I. helyezett Molnár Dávid (2. osztály)

II. helyezett Fődi Barbara (1. osztály)

III. helyezett Rutai Léna (2. osztály)

IV. helyezett Bencsik Regina (2. osztály)

V. helyezett Rác Erik és Vörös Levente (1. osztály)

Törköly Ágnes

Csengelei Fúvószenekar sikere Mórahalmon

2019. év után idén november 6-án és 7-én rendezték meg Mórahalmon a KOLO Szerb Kulturális Központban a II. Nemzetközi Fúvószenekari Versenyt.

A versenyre, amit két évente rendeznek meg, Magyarországról és Szerbiából hívnak meg fúvószenekarokat azzal a céllal, hogy összemérjék tudásukat. Ezt egy 3 fős nemzetközileg elismert zsűri előre kidolgozott igen szigorú pontozási rendszere alapján teszik meg, akik végig hallgatva a versenyprodukciókat, eldöntik, hogy a kapott pontok alapján milyen helyezésként részesítik az együtteseket. Az elérhető 100 pontból 70-től harmadik, 80-tól második, 90-től első és 95 ponttól kiemelt első helyet lehet szerezni. Több kategóriában hirdetik meg a versenyt, így lehet gyermek, ifjúsági és haladó kategóriák mellett népzenei és szabad fúvószenekari kategóriában is indulni.



A Csengelei Fúvószenekar idén kapott a szervezőktől meghívást erre a megmérettetésre. Összetétele miatt, ami abban különbözik az általános fúvószenekari felállástól, hogy csak rézfúvós és ütőhangszeresek alkotják (hiányoznak a fafúvós hangszerek) a szabad fúvószenekari kategóriában indulhatott, annak ellenére, hogy repertoárjában klasszikus fúvószenekari darabok átdolgozásai hangoztak el.

A hét nevező fúvós együttes közül (3 szerb és 4 magyar) a legjobb eredménnyel, 98 pontszámmal kiemelt I. helyezést ért el a Csengelei Fúvószenekar. A versenyről felvétel is készült, amit meg lehet tekinteni a II. Mórahalmi Nemzetközi Fúvószenekari Verseny internetes oldalán.

Czirok Zoltán

Már 20 éves a csengelei templom

Az idén ünnepeljük 20 éves évfordulóját annak, hogy felépült településünk temploma, melynek patrónusa *Szent Imre herceg*, az ifjúság védőszentje lett. Ebben az évben rendhagyó módon köszöntöttük őt. A kisteleki *Harmónia Egyesület* kórusa *Harmath József* vezetésével Szent István király és a Szűzanya tiszteltére énekelt szép egyházi énekeket latinul és magyarul. Mint ismeretes, István király volt az, aki uralkodás idején elrendelte a templomépítéseket hazánkban, elősegítve ezzel a kereszténység terjedését, és Imre herceget is keresztény uralkodóvá nevelte Gellért püspök segítségével. Az ünnepi szentmisét egyházmegyénk püspöke, *dr. Kiss-Rigó László* celebrálta mindazokért, akik több, mint 20 évvel



előtt valamilyen módon segítették, hogy felépülhessen ez a templom. A szentmisében egyúttal a bértálás szentségét is kiszolgáltatta azoknak a fiataljainknak, akik már régóta készültek a nagykorúság szentségének elnyerésére. Ők a pandémia okozta valamennyi akadály ellenére is állhatatosan kitartottak, és most megkaphatták a Szentlélek ajándékait.

Ezúttal szeretném én is köszönetemet kifejezni mindazoknak, akik bármilyen módon hozzájárultak az idei Szent Imre ünnephez.

Zólyomi-Katona Theodóra

Harminc éves fennállásukat ünnepelték a polgárőrök

November 6-án ünnepelte 30 éves fennállását a Csengelei Polgárőr Csoport az Öregmalom vendéglőben. A rendezvényre a polgárőrök, a házastársuk és az egyesület szponzorai mellett meghívást kapott a község polgármestere, a kisteleki rendőrkapitány, a megyei polgárőr szövetség elnöke és a csengeleiekkel jó kapcsolatot ápoló Szeri Polgárőr Egyesület elnöke.

Az ünnepség fényképek vetítésével kezdődött, melyben az eltelt 30 évet elevenítették fel. Mint az egyik vendég megemlítette, megható volt látni a régi fotókon szereplő személyeket.

A felszólalások arról szóltak, hogy köszönik a polgárőrök önfeláldozó munkáját, melyre a továbbiakban is szükség van, és egy jó csapat a csengeleieké.



Öt éves szolgálata után emléklapot és dísztárgyat kapott Laczkó Zsolt és Lantos István. 10 év után járó elismerést Király Istvánné kapott. Húsz éves kitüntetett Juhász József és Béres András volt, utóbbi a lakásán vette át az elismerését egészségi állapota miatt. Csáki Lajos és Csókási Jenő 25 év után járó dísztálcát és emléklapot kapott. Harminc éves elismerést Bangó Péter, Kun-Szabó Tibor és Molnár Mihály vehetett át. Kun-Szabó Tibor a polgárőr egyesület alapító tagja volt 1990-ben.

A megyei polgárőr szövetség elnöke, Batiz István a jubileum alkalmából dísztárgyat és a 30 éves polgárőrség emlékére készült érmet adott át Bangó Péter egyesületi elnöknek.

A hivatalos részt vacsora, majd kötetlen beszélgetés követte.

Molnár Mihály

Csengeleiek nyerték meg a majsai asztalitenisz versenyt

November 6-án a kiskunmajsai asztalitenisz klub emlékversenyt rendezett egykori játékos társuk, Kárpáti Lajos emlékére. A megmérettetésre szenior párosokat vártak. Csengeléről eredetileg két duó indult volna, de közben az egyik játékosnak elfoglaltsága lett, így helyette egy majsai sportoló lépett be.



A körverseny során elért eredmények alapján alakult ki a végső, nagyon szoros sorrend. A Dószai Attila-Szimon Károly (Kiskunmajsza) páros bronzérmes lett. Második helyen a Gera Sándor-Nagy Vilmos (Kiskunmajsza) duó végzett. Az aranyérmet a csengelei Kovács Attila-Lesták Mátyás páros szerezte meg.

A vendéglátók a verseny végén pacal pörkölttel vendégelték meg a résztvevőket.

Molnár M.

Sikeres pályázat a Csengelei Községi Sport Egyesületnél

A Csengelei Községi Sport Egyesület 1.399.992 Ft összköltséggel 100% támogatási intenzitás mellett a Magyar Falu program keretén belül a sportpálya meglévő öntözőrendszerének felújítására sikeres pályázatot valósított meg.

A pályázatnak köszönhetően jelentősen csökkent a karbantartási költség, valamint növekedett a szolgáltatás biztonság az öntözés területén, ennek köszönhetően az elkövetkező minimum 5 éven keresztül, alacsony fenntartási költség mellett, víztakarékos öntözést tudunk megvalósítani.



Ez hozzájárul, a meccsek lefolytatására szolgáló pálya egész szezon alatti biztos kihasználásához, nem várható a foltosodás és foltokban való kiszáradás jelensége, mely megnehezítette eddigiekben a mérkőzések tervezését, valamint a kiszáradás jelentős anyagi hátrányt jelentett a kis egyesületünk részére, mivel a pálya érintett helyein a gyeperújítással tudtuk csak orvosolni a kialakult helyzetet.

A beszerzésre került 24 db modern, víztakarékos szóró, valamint a 12 db vezérlést szolgáló mágnesszelep hosszú távon fogja szolgálni egyesületünket.

Kun-Szabó Tibor
CSKSE elnök

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak, akik

BEREGINÉ DÉRI ZSUZSANNA

temetésén megjelentek,
részvételükkel és virágaikkal
mely fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló család

**Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését,
bérszámfejtését vállalom, továbbá bevallások
elkészítését, személyi jövedelemadó
visszatérítéssel kapcsolatos
nyilatkozat beadását is.**

Elérhetőségem: Körösi Andrea, +36-20/842-0033

Tisztelt Erdőtulajdonosok és Erdőgazdálkodók!

Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív munkák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt **Kun József**, aki a **06-30/378-0899-es** telefonszámon vagy a **joszikun87@gmail.com** e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdálkodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellenjegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőtervezett erdőben.

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékenysége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdészeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni...” (Etv.97.§).

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:**Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos**

Telefon: 286-121

Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig,
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig**Dr. Lórik Aliz háziorvos**

Telefon: 62/800-298, 30/371-9285

Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-11-ig

Sürgősségi betegellátás 24 órában minden nap a kisteleki mentőállomás épületében. Telefonszám**melyet sürgős esetben hívhatnak: 104, vagy a 112****Dr. Balikó Katalin fogorvos**

Telefon: 06-20/521-0172

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig,
kedd, péntek: 9-13-ig**Ilia Nikolett védőnő**

Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig

a 06-30/728-1434-es telefonszámon

Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig

Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

Polgárőrség: 06-30/692-3617**Tűz esetén értesíthető:**

Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:**

Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: **Dr. Tóth Tibor Imre**

Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575,

polgarmester@csengele.hu

Csépe András aljegyző

Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571,

aljegyzo@csengele.hu

PÉNZÜGY, KÖNYVELÉS:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu

GAZDASÁGI ÜGYEK:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 borine.erika@csengele.hu

KÖNYVELÉS:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576

szarka.csilla@csengele.hu

ADÓ:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boros Klára Sára Tel.: 62/586-572

boros.klara.sara@csengele.hu

SZOCIÁLIS ÜGYEK:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Magony Józsefné Tel.: 62/586-577

magony.jozsefne@csengele.hu

CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:

Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig

Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579

csengele.gyermekjolelet@gmail.com

Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

PÁLYÁZATOK, KÖZFOGLALKOZTATÁS:

Hajagos László Tel.: 62/586-570

hajagos.laszlo@csengele.hu

ANYAKÖNYVVEZETŐ:

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30,

Tel.: 62/586-573

Kiss Andrásné

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

A Gyógyszertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig 7.45-16.00,

Szombat: 8.00-11.00

Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!

Egyéb szolgáltatásaink:

- igény szerint egészségpénztárakkal szerződés kötés
- gyógyszerészeti gondozás.



Karakásné Csurgó Ilona

ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

munkatársai minden hónap **MÁSODIK****SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak**

ügyfélfogadást a faluházban.

Következő alkalom: 2022. január 12.

HULLADÉKUDVAR NYITVA TARTÁSA:

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidő: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00

Telefonszám: 06-70/682-8567

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket,
hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban,
amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni,
hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések**40 db hasas és toklyó birka eladó!****Érd.: Pölös Zoltán 06-30/896-5266**

Aranykalász utca 22-24. szám alatti építési telek egyben

eladó! Érd.: Olajos József, 30/509-1686

16-os, 42 méter hosszú, 10 méter széles fólia és egy
légbefúvós gázkazán eladó!**Érd.: Olajos József, 30/509-1686**

Használt 230 l fagyasztó szekrény, TV állvány, kályha

eladó! Érd.: 20/340-9871

Tanyasi tyúk, kakasok, gyöngytyúk és tojások**eladók! Érd.: 06-30/368-6949**

Betegápolást, idősgondozást vállalom, több éves kórházi

gyakorlattal. Tel.: 06-20/357-8020

Tanya 104. számú ingatlan eladó!**Érdeklődni: 06-20/521-0172**

Csengele Tanya: 541. számú ingatlan (kívülről újra tataroz-

va) két melléképülettel, 7302 m² szántóval, 0,796 m² lege-

lővel, fűrt kúttal és villannyal eladó. Tel.: 06-20/524-2580

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt,

CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken:

068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25

Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott,

illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok

tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket.

Érd.: 30/9679040

Eladó szekrényoszor, csillár, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás fűrész, poharak, kiegészítők, tv, székek, ásó.

Érdeklődni: 06-30/8828-255

2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy szekrényoszor eladó! Érd.: 30/731-1681

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259

Az 551-es számú tanyatelek eladó Csengelén! 5523 m² nagyságú, épületek nincsenek de van egy kis vegyes fás erdő rajta! Irányár 1.000.000 Ft

Érdeklődni 06-30/505-5359 (csak németül beszélő), 06-30/304-3366 (magyarul beszélő)

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radar radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, Camping bicikli, 28-as női kerékpár, 2 db gázpalack, disznó gázpörkölő, gázrózsa, 20 db vascső (krumplis fóliához). Telefon: 06-30/417-3266

Biciklijavítást, cipővarrást, valamint redőnyjavítást is vállalok. Érd.: 06-30/962-4598

Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy dohányszó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg (10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386

4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj!

Érdeklődni: 06-30/590-9351

Munkalehetőség

Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbízható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munkára, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit alkalmankénti feladatokban való közreműködésre.

Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálakért

Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomású géppel, akár pótkocsira feldobva is.

Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is.

Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek (4511m²) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m² területű földterület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső! Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanya ingatlan! A tanya 106m²-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyahoz tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll.

Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m²-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m²-es alap található és egy fúrt kút.

Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m²-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16'-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

A Gól Sörözőben klimatizált termekben vállaljuk rendezvények - ballagások, születésnapok, osztálytalálkozók és egyéb rendezvények - lebonyolítását 50-60 főig.

Étkezésnél többféle megoldás lehetséges.

Építési telek eladó Csengele Aranykalász u. 20.!

Érd.: Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékat vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelet, - javítást, - centrírozást vállalok!

- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron.

- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók

javítását, vizsgára felkészítését és vizsgáztatását.

Longa István

autószerelő mester és gumiszereelő

Csengele, Tanya: 250/a.,

Telefon: 06-30/3538409

Építési telek eladó Csengele, Árpád u. 24. szám alatt!

Irányár: 500.000 Ft, Telefon: 06-30/5005808

Eladó! Transporter első kettős ülés, két égős 35-ös gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal!

Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14.,

Telefon: 06-30/6330117

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom.

Telefon: 06-30/401 8317

Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám és ekekap.

Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebbséggel, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalom. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!

Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375

Csengelei hírek

CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Megjelenik havonta 750 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

AZ ÚJSÁG INGYENES!

Minden jog fenntartva!

